
  

 
 
Die Stadtverordnetenversammlung 
 
 
 

 

 
Protokoll über die Sitzung des Fachausschusses für Schule, Sport, Kultur, Jugend und 
Soziales am 20.01.2015 
________________________________________________________________________ 
 
Beginn:  18:00 Uhr 
Ende:  19:00 Uhr 
Ort:  Versammlungsraum des Rathauses Beeskow 

 
Teilnehmer: 

Vorsitzende: Jurisch, Rosemarie , Mitglieder: Busse, Siegfried , Dambeck, Simone , 

Gutsche, Dieter , Müller, Ralf , Pilz, Uwe , Rintisch, Bernd , Weichselbaum, Klaus , 

Wiebicke, Sven , Sachkundige Bürger: Buhrke, Barbara , Geisler, Kristina , Heuer, Eckard , 

Heuer, Manuela , Nickel, Benjamin , Rimpler, Anne , Scholz, Walter , Siegesmund, Dieter 

, Bürgermeister: Steffen, Frank , Mitarbeiter der Verwaltung: Bartelt, Kerstin , Schulze, 

Steffen ,  

 

entschuldigt: 

Mitglieder: Hagemann, Willy , Sachkundige Bürger: Ast-Lehmann, Hanka-Matthea , 

Gäste: Völxen, Cord ,  

 
A) öffentlicher Teil 
 
TOP  1 Feststellung laut Geschäftsordnung  
 
     
 
 
 
 
Abstimmung:   Dafür:  Dagegen: Enthaltungen:  
Sachk. Einw.:  
 

 
 
 
 1.1. Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung  
 
Die Sitzung wurde ordnungsgemäß einberufen.  
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 1.2. Feststellung der Beschlussfähigkeit  
 
Die Beschlussfähigkeit wurde mit 9 Abgeordneten + 8 sachkundigen Einwohnern festgestellt.  
 
 
 1.3. Feststellung der Tagesordnung  
 
Die Tagesordnung wurde einstimmig beschlossen.  
 
 
TOP  2 Protokollkontrolle vom 01.12.2014  
 
Das Protokoll wurde bestätigt.  
 
 
TOP  3 Konzeptvorstellung Preußenhaus  
 
Für den Vorstand von Preußen 90 Beeskow e.V. waren der Vorsitzende Herr Müller, sein 
Schatzmeister Herr Bader und der stellvertretene Vorsitzende Herr Krüger anwesend. 
Ausgehend von den Überlegungen einen Standort für die Abteilung Drachenboot zu 
schaffen,  verfolgt der Vorstand das Ziel, als größter Beeskower Verein ein eigenes 
Vereinshaus zu haben. Dort sollen Räumlichkeiten für alle zehn Abteilungen zur Verfügung 
gestellt werden.  
 
Herr Nagel (Bauverwaltung) stellte die Pläne für das Objekt vor und erläuterte die Kosten. 
 
Im Ergebnis einer Diskussion zu diesem Vorhaben, sprachen sich die Abgeordneten und 
sachkundigen Einwohner einmütig dafür aus, das Vorhaben weiter zu verfolgen und im 
Haupt- und Finanzausschuss die finanziellen Aspekte zu beraten.     
 
 
 
 
Abstimmung:   Dafür:  Dagegen: Enthaltungen:  
Sachk. Einw.:  
 

 
 
 
TOP  4 Informationen und Anfragen  
 
Information durch Herrn Schulze zum Stand der DGE-Zertifizierung Kitas.     
   
 
 
 
 
Abstimmung:   Dafür:  Dagegen: Enthaltungen:  



Seite 3 von 3 
   

Sachk. Einw.:  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rosemarie Jurisch  
Vorsitzende des Fachausschusses für Schule, Sport, 
Kultur, Jugend und Soziales 

 

 
 
 
Für die Protokollführung 
 
 
F. Steffen 
Bürgermeister 
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